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и Х Р Рахункова палата 
На № від J 

Про розгляд листа Рахункової палати 
щодо результатів проведеного аудиту 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. 
від 17.10.2018 № 39573/1/1-18 Міненерговугілля розглянуло лист Рахункової 
палати від 02.10.2018 № 16-2361 про результати аудиту і пропозиції щодо 
вжиття відповідних заходів і в межах компетенції повідомляє. 

Щодо затвердження Порядку взаємодії між Мінекології 
Міненерговугілля під час проведення перевірок відповідності показників якості і 
безпечності автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив 
відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 
№ 927 «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до 
автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив». 

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Міненерговугілля, відповідно до повноважень, визначених Положенням 
про Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 № 208, є 
головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який 
забезпечує формування та реалізує державну політику в нафтогазовому та 
нафтогазопереробному комплексах. 

Проведення перевірок відповідності показників якості і безпечності 
автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив відповідно 
до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927 «Про 
затвердження Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 
дизельного, суднових та котельних палив» не віднесено до повноважень 
Міненерговугілля. 

Щодо запровадження в Україні системи контролю якості палива 
зазначаємо, що з 20.06.2017 набули чинності зміни до постанови Кабінету 
Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 «Про затвердження переліку видів 
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продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють 
державний ринковий нагляд» згідно із якими органом державного ринкового 
нагляду за видами продукції «Автомобільні бензини, дизельне, суднове та 
котельне паливо» визначено Держекоінспекцію. 

Стосовно підготовки пропозицій щодо комплексних заходів, спрямованих 
на створення ефективної системи моніторингу обсягів виробництва в Україні 
пального за видами, впровадження якої сприяло б поступовій легалізації 
пального і, зокрема, забезпечення моніторингу обсягів виробництва пального 
ПАТ « Укртатнафта». 

Господарським кодексом України, у зв'язку з необхідністю забезпечення 
соціальної спрямованості економіки, добросовісної конкуренції у 
підприємництві, екологічного захисту населення, захисту прав споживачів та 
безпеки суспільства і держави; обмежено державне регулювання економічних 
процесів, а також заборонено незаконне втручання органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб у господарські 
відносини між суб'єктами господарювання. 

Кременчуцький НПЗ (ПАТ «Укртатнафта») не належить до сфери 
управління Міненерговугілля, і господарських товариств, щодо яких 
Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави. 

Частина акцій (43 %) ПАТ «Укртатнафта» передано до статутного фонду 
ПАТ «НАК «Нафтогаз України». 

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 № 675 «Деякі 
питання управління публічним акціонерним товариством «Національна 
акціонерна компанія «Нафтогаз України» визначено, що управління 
100 відсотками акцій держави публічного акціонерного товариства 
«Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» здійснює Кабінет 
Міністрів України. 

Таким чином, на сьогодні Міненерговугілля не є органом управління 
корпоративними правами держави у статутному капіталі 
ПАТ «НАК «Нафтогаз України», до статутного фонду якого входить 
43 % акцій ПАТ «Укртатнафта». 

Ураховуючи наведене Міненерговугілля не має правових підстав для 
вирішення питань щодо забезпечення моніторингу обсягів виробництва 
пального ПАТ «Укртатнафта». 

Водночас слід зазначити, що за поданням Мінфіну і ДФС, прийнято 
постанову Кабінету Міністрів України від 22.11.2017 № 891, якою затверджено 
Порядок ведення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і 
рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних 
з них електронними засобам и зв'язку» (далі - Порядок). 

Зазначений Порядок розроблено на виконання норм Податкового кодексу 
України щодо забезпечення комплексного контролю за обігом пального. 

Метою запровадження Порядку є створення багатофункціональної 
системи контролю з автоматизованого збору інформації щодо виробництва та 
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реалізації пального за рахунок встановлення приладів обліку пального на 
акцизних складах, відстеження в режимі он-лайн наявності пального, 
перерахунку його залиглків, встановлення динамічних відхилень залишків 
пального та інших параметрів його отримання та відпуску. 

Т. Максимець 

Коляденко С.206-36-98 




